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ATA da 07ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 12 dias do mês de abril do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Verificada a ausência do 1º Secretário assumiu os trabalhos de Secretaria a 

2ª Secretária vereadora Valdete José de Souza. Na ocasião, constatou-se a presença do 

PRESIDENTE e dos seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, MARINHO NOVAIS 

LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não se fez presente o vereador EDSON 

MARTINS DE CARVALHO por motivo de viagem a Curitiba. Havendo quórum o 

senhor presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de 

um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor 

Presidente solicitou a 1ª Secretária em exercício para fazer a leitura do Expediente do 

Dia: Expedientes do Legislativo: Indicação Coletiva nº 19/2022 de autoria dos 

vereadores Ayrton Capassi, Denys Teixeira Saul, Marinho Novais Luz Neto, Silvio 

Jorge de Oliveira, Valdete José de Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Expedientes do 

Executivo: Projeto de Lei nº 10/2022 – Súmula: Denomina “Centro Poliesportivo Elias 

de Oliveira Freitas Jumbeira” o espaço público que específica, após leitura a 

proposição foi encaminhada para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 

para analise e parecer. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre o Título 

de Cidadão honorário de sua autoria concedido ao senhor Romeu Edson Paulino, 

aprovado nesta Casa de Leis na gestão anterior, informou que em virtude de problemas 

de saúde com o homenageado, a entrega do Título se fará em sua residência 

provavelmente no dia 05 e maio, sendo assim espera que dentro das possibilidades 

todos os colegas Edis possam participar. Com a palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, ressaltou que estamos 

vivenciando a Semana Santa que é a semana mais importante para a Igreja Católica, 

convidou todos que acreditam em Deus para participarem das atividades da Semana 
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Santa e se colocar diante de Deus para que nos ilumine e nos de forças para lutar em 

busca dos nossos objetivos que, de fato é sempre defender as causas da nossa população 

e não daqueles aproveitadores que nos criticam e falam nosso nome em vão. Por fim, 

desejou a todos uma santa e abençoada Páscoa e que o Senhor Jesus Cristo possa 

ressuscitar nos corações de cada um de nós. Fazendo uso da palavra o vereador CESAR 

DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, enfatizou que presenciou 

algumas dificuldades enfrentadas pelo setor de transporte da saúde, por falta de veículo 

para substituir outro quando quebra, por isso solicitou uma indicação ao Executivo para 

que estude a possiblidade de adquirir um ônibus com recursos próprios, além do ônibus 

que será adquirido com recursos conseguidos junto ao deputado Alexandre Curi, 

segundo informações já está em processo de licitação para compra, porém na primeira 

abertura deu vazia. Por fim desejou uma ótima semana e feliz Páscoa a todos. Usando 

a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, com 

relação ao Título de Cidadão Honorário ao senhor Romeu Paulino disse que é uma 

justa homenagem e que será uma honra participar. Quanto a indicação coletiva 

apresentada ressaltou que tendo em vista a volta da normalidade do atendimento no 

Posto Central, que vinha sendo utilizado de forma exclusiva para atendimento de 

Covid, se faz necessário adequações e a substituição de alguns equipamentos com o 

intuito de manter a boa qualidade do atendimento aos usuários. Em relação a questão 

da compra do ônibus disse que realmente na primeira abertura da licitação não 

houveram interessados, afirmou que o desejo do Prefeito é sim de resolver as questões 

com agilidade, mas infelizmente nem tudo acontece como se pretende. Ordem do Dia: 

Não havendo matérias em pauta e nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, 

após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, 

será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO 

MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu.  

 

      Assinado no Original                                            Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                            Edson Martins de Carvalho 

              Presidente                                                            1º Secretário 


